
 

1 / 3 

 

 

Megállapodás 

hitelesített energiamegtakarítás első jogosultjának megjelöléséről 

magánszemély esetén 

 
Az MVM Otthon Plusz Zrt. (a továbbiakban: Társaság) lakossági ügyfelek részére az Otthonfelújítási 
Program Lakossági energiahatékonysági beruházások megvalósításához (azonosító jel: RRF-REP-
10.13.1-24) pályázat (a továbbiakban: Pályázat) keretében energiahatékony beruházások 
megvalósítását ösztönző, lényeges hozzájárulásnak minősülő tevékenységet végez, illetve 
szolgáltatást nyújt. 
 
Az Ügyfél olyan természetes személy vagy az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 
(a továbbiakban: Ehat. tv.) 1. § 31. pontja szerinti végső felhasználó, aki saját felhasználására vásárol 
energiát és az Ehat. tv. 1. § 8. pontja szerinti energiahatékonysági szolgáltatást kíván igénybe venni.  
 
 

1. Energiahatékonysági intézkedéshez való lényeges hozzájárulás 
 

1.1. A Társaság pályázati saját forrás1 hozzájárulást (a továbbiakban: Saját forrás hozzájárulás) 
biztosít az Ügyfélnek. A Társaság által fizetendő Saját forrás hozzájárulás összege bruttó 5.000,- 
Ft/GJ, (azaz Ötezer forint/gigajoule), melyből levonásra kerülnek az Ügyfelet jogszabály szerint 
terhelő mindenkori adók és járulékok. A Saját forrás hozzájárulás összege nem haladhatja meg az 
Ügyfelet terhelő pályázati saját forrás összegét. 
A bruttó 5.000 Ft/GJ fedezetet nyújt az Ügyfél által kifizetett energetikai tanúsítványok költségére, 
illetve az ezt meghaladó összeg Saját forrás hozzájárulásnak minősül. Amennyiben az Ügyfél 
számlamásolatokkal hitelt érdemlően igazolja, hogy többet fizetett volna az energetikai 
tanúsítványokért, mint amennyit számfejtést követően nettóban kapott a Társaságtól, akkor a 
különbözettel növekszik a Társaság által Ügyfél részére fizetendő hozzájárulás összege. 

 
A pályázati Saját forrás hozzájárulás alapja az alábbi bekezdés szerinti energia-megtakarítás 
hitelesítését végző energetikai auditor által jóváhagyott elszámolható hitelesített energia-
megtakarítás (a továbbiakban: HEM) gigajoule-ban kifejezett mennyisége.  

 
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a pályázati Saját forrás hozzájárulásra csak abban az esetben 
válik jogosulttá, ha az energetikai kiinduló és zárótanúsítványokat átadja a Társaság részére és 
az energetikai tanúsítványok alapján a Társaság által megbízott energetikai auditor a HEM-et a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal nyilvántartásába (a továbbiakban: MEKH 
nyilvántartás) bejegyzi. A Saját forrás hozzájárulás nettó összege a HEM-nek a MEKH 
nyilvántartásba való bejegyzését követő 45 napon belül kerül elszámolásra és megfizetésre az 
Ügyfél részére, az Ügyfél által megadott bankszámlaszámra történő banki átutalással. 

 
Ügyfél jelen megállapodás elfogadásával tudomásul veszi, hogy a saját forrás hozzájárulás 
folyósításával a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény rendelkezése szerinti 
egyéb bevételhez jut, amelynek 100%-át a Társaság egyéb jövedelemként veszi figyelembe. Az 
egyéb jövedelem az összevont adóalap részeként az Ügyfélnél adókötelezettséget (adóbevallási 
és adófizetési kötelezettség) keletkeztet. 

 
1 Saját forrás: a Végső Kedvezményezett által a Projekthez igénybe vett, állami támogatást, valamint az Európai Unió intézményei, 
ügynökségei, közös vállalkozásai vagy más szervei által központilag kezelt, a tagállam ellenőrzése alá közvetlenül vagy közvetve nem 
tartozó uniós finanszírozást nem tartalmazó forrás. 
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A Társaság, mint kifizető, adóelőleget von le és megállapítja az Ügyfél részére utalandó (nettó) 
saját forrás hozzájárulás összegét.  
Az Ügyfél jelen megállapodás elfogadásával hozzájárul az elektronikus kapcsolattartáshoz annak 
érdekében, hogy a Társaság az adóigazolást titkosítva, elektronikus levél formájában el tudja 
küldeni számára a levonást követő év január 31. napjáig. 

 
1.2. Az Ügyfél jelen megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) elfogadásával elismeri, hogy a 

Társaság a Pályázat keretében az mvmhomeandpro.hu/otthonfelujitasi-program weboldalon 
tájékoztatást nyújtott részére a különböző energiahatékonysági intézkedések által elérhető 
energiamegtakarításokról.  

 
1.3. Az Ügyfél a Megállapodás elfogadásával kijelenti, hogy a Társaság által végrehajtott tanácsadás 

és tájékoztatás az ügyfél által az 1.2. pontban szereplő online felületen megadott intézkedés (a 
továbbiakban: Intézkedés) megvalósítására vonatkozó döntését érdemben elősegítette. Az Ügyfél 
kijelenti, hogy a Társaság közreműködése, valamint az Ehat. tv. 1. § 24c. pontjában meghatározott 
lényeges hozzájárulása nélkül nem döntene az Intézkedés megvalósítása mellett. 

 
1.4. Az Ügyfél kijelenti, hogy az Intézkedéshez az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 

továbbiakban: Áht.) 1. § 2. pontja szerinti állami támogatást, vagy az Áht. 1. § 7. pontja szerinti 
európai uniós forrást vesz igénybe. 

 
1.5. Amennyiben az Ügyfél igényli, a Társaság által megbízott energetikai Tanúsítótól személyes 

tanácsadás keretében kap tájékoztatást az épület hőszigetelési, nyílászáró csere, épülettechnikai 
korszerűsítési intézkedés révén elérhető energiamegtakarításról.  

 

 
2. A Megállapodás tárgya 

 
2.1. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Megállapodás elfogadásával az Ehat. tv. és a végfelhasználási 

energiamegtakarítással kapcsolatos adatszolgáltatásról szóló 17/2020. (XII. 21.) MEKH rendelet 
(a továbbiakban: Rendelet) szerint elszámolható Hitelesített Energiamegtakarítás (a 
továbbiakban: HEM) tekintetében a lényeges hozzájárulást kizárólagosan teljesítő félként, továbbá 
a HEM első jogosultjaként a Társaságot ismeri el.  

 
2.2. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Megállapodás elfogadásával kizárólag a Társaság jogosult az 

ügyfél által az 1.2. pontban szereplő online felületen megadott intézkedés kapcsán keletkezett 
hitelesített energiamegtakarítást bejegyeztetni a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 
Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) által vezetett hitelesített energiamegtakarítások nyilvántartásba.  

 
Az Ügyfél kijelenti továbbá, hogy a jelen megállapodás tárgyát képező energiahatékonysági 
beruházás kapcsán harmadik fél részére nem adott a jelen megállapodás 2.1. pontjában 
meghatározottal megegyező tárgyú nyilatkozatot, illetve nem kötött harmadik féllel ilyen tárgyú 
megállapodást, továbbá kijelenti, hogy a jelen megállapodás tárgyát képező energiahatékonysági 
beruházás kapcsán a 2.1. pontban meghatározottal megegyező tárgyú megállapodást harmadik 
féllel a jövőben sem köt. 

 

Amennyiben az Ügyfél fenti nyilatkozatainak bármelyike valótlannak bizonyul, az Ügyfél köteles a 
Társaság ebből származó kárát megtéríteni, amennyiben az Ügyfél valótlan nyilatkozata miatt a 
Hivatal részben vagy teljes mértékben elutasítja a HEM-nek a Társaság javára történő 
bejegyzését. 
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2.3. A Felek rögzítik, hogy az Intézkedésből származó energiamegtakarítás hitelesítése és a Hivatal 
nyilvántartásába való bejegyzése a Társaság feladata, és az ezzel kapcsolatban felmerülő minden 
költség a Társaságot terheli. 

 
 

3. Záró rendelkezések 
 

3.1. A Felek kijelentik, hogy elidegenítési, illetőleg szerzési képességükben korlátozva nincsenek, a 
Megállapodás elfogadására minden korlátozás nélkül jogosultak. 

 
3.2. A Megállapodás mindkét fél általi elfogadásának napján lép hatályba és az abban rögzített saját 

forrás hozzájárulás Társaság általi kifizetésének napjával szűnik meg. Amennyiben az Ügyfél 
pályázata bármely okból meghiúsul és az Ügyfél jelzi, hogy eláll a beruházási szándéka 
megvalósításától, úgy jelen megállapodás az Ügyfél által a Társaságnak megküldött nyilatkozat 
Társaság általi kézhezvétele napján szűnik meg.  

 
3.3. A Megállapodás bármely rendelkezésének érvénytelensége nem érinti a szerződés többi 

rendelkezésének érvényességét, azok változatlan formában érvényben és hatályban maradnak. 
 

3.4. A Felek megállapodnak, hogy a Megállapodással összefüggésben kialakult vitájukat elsősorban 
békés úton, egyeztető tárgyalások útján kísérlik meg rendezni. Amennyiben ez az egyeztető 
tárgyalások kezdetétől számított 30 (harminc) naptári napon belül nem vezet eredményre, és az 
alkalmazandó jogszabályok alapján a Felek vitájának elbírálására nem a Pesti Központi Kerületi 
Bíróság, a Fővárosi Törvényszék vagy a Budapest Környéki Törvényszék az illetékes, úgy a Felek 
jogvitájukra a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos 
illetékességét kötik ki a per tárgyától, illetve a pertárgy értékétől függően. 

 
3.5. A Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 

törvény (Ptk.) rendelkezései az irányadóak. 
 

Felek a Megállapodást annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, jóváhagyólag fogadták el. 

 
 

                                                               

………………………            ……………………… 

Szőke Róbert Gábor                 Dr. Rákhely Renáta  

                        vezérigazgató              működéstámogatási osztályvezető    

 

MVM Otthon Plusz Zrt. 

 

 


